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Koulukuljetuskysely liikennöitsijöille 2022 
Vastausten yhteenveto 
 
Vastaajien määrä: 4 
 
 
1. Miten yhteistyö on toiminut sivistystoimen hallinnon kanssa? 
Vastaajien määrä: 4 
 
 

1=huonosti, 5=erinomaisesti 1 2 3 4 5 EOS Keskiarvo Yhteensä 

Yhteensä 0 0 0 1 3 0 4,8 4 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Hienosti on toiminut kaikki asiat, mitä on vastaan tullut 
• Olemme saaneet hyvin tietoa kaikista muutoksista ja yhteistyö on sujunut kainkinpuolin hyvin 
• Hyvin mennyt tähän asti 

 
 
 
2. Miten yhteistyö on toiminut koulun/koulujen kanssa? 
Vastaajien määrä: 4 
 
 

1=huonosti, 5=erinomaisesti 1 2 3 4 5 EOS Keskiarvo Yhteensä 

Yhteensä 0 0 0 1 2 1 4,7 4 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Koulujen kanssa tietojen vaihto sujunut ok 
• Hyvin mennyt ja vähäisistä epäselvyyksistäkin on selvitty 

 
 
3. Miten yhteistyö on toiminut oppilaiden huoltajien kanssa? 
Vastaajien määrä: 4 
 
 

1=huonosti, 5=erinomaisesti 1 2 3 4 5 EOS Keskiarvo Yhteensä 

Yhteensä 0 0 0 2 1 1 4,3 4 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Ei juurikaan ole yhteistyötä huoltajien kanssa 
• Pääosin mennyt hyvin ja valtaosan kanssa tietojen vaihto sujuu erinomaisesti 
• Kaikki hyvin ja asianmukaisesti 
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4. Millaisia ongelmia koet koulukuljetusten osalta? (voit valita useita vaihtoehtoja) 
Vastaajien määrä: 4, valittujen vastausten lukumäärä: 9 
 
 

Vastausvaihtoehdot Yhteensä 

Teiden huono talvikunnossapito 3 

Ei ongelmia 2 

Oppilaiden levoton / häiritsevä käyttäytyminen matkan aikana 1 

Poissaoloista /aikataulumuutoksista tiedottaminen 1 

Huoltajien moninaiset vaatimukset 1 

Kuljettajille on liian vähän koulukuljetuksiin räätälöityä koulutusta tarjolla 1 

Koulukuljetusten reittivalintojen suunnittelu 0 

Koulukuljetusten aikataulujen suunnittelu 0 

Kuljetusmatkojen pituudet 0 
Lyhyellä varoitusajalla tulevat uudet kuljetusoppilaat (mm. asuinpaikan vaihtajat ja määräaikaisesti 
liikuntarajoitteiset) 0 

Myöhästymiset kuljetuksista (oppilaiden odottelu) 0 

Nouto / jättöpysäkin turvallisuus 0 

Nouto / jättöpysäkin mitoitus 0 

Heijastimen käyttämättömyys 0 

Oppilaiden käyttäytyminen pysäkeillä 0 

Muu, mikä? 0 

Yhteensä 9 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Ei ole ollut suurempia ongelmia 
• Hyvin on mennyt. Joskus autossa ollut pientä levottomuutta. Turvavöiden käyttöä on noudatettu. Toisinaan 

tiet ovat liukkaita. 
• Oppilaiden ja vanhempien kanssa yhteistyö ja matkat sujuvat todella hyvin. Ainoastaan silloin tällöin huoltajat 

unohtavat ilmoittaa esim. oppilaan omasta kuljetuksesta tai poissaolosta. 
 
 
5. Miten Säkylän koulukuljetusten suunnittelua ja toteutusta voisi kehittää? 
Vastaajien määrä: 2 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Ei lisättävää tällä hetkellä, kaikki toimii hyvin 
• Kehitysehdotukset mainittu avoimissa vastauksissa 

 


